

Z OBČINSKE SKUPŠČINE

Stabilizacija naj temelji na strokovnih odločitvah

Zbori bežigradske občinske skupščine so na svoji aprilski seji med drugim obravnavali analizo uresničevanja resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine v lanskem letu. Ker so podatki iz analize še lanskoletni in zato že nekoliko zastareli, je uvodoma, pred zasedanji zborov, Aleš Čerin, predsednik bežigradskega izvršnega sveta, opozoril delegate na nakatera gospodarska gibanja v začetku letošnjega leta. Predsednica koordinacijskega odbora za stabilizacijo pri predsedstvu občinske konference socialistične zveze Silva Bauman-Čenčič pa je zbrane seznanila z akcijskimi usmeritvami za uresničevanje dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije, ki jih je nekaj dni pred tem oblikoval in sprejel koordinacijski odbor.

lani povečala proizvodnja za 1,2 odstotka. Resolucijska usmeritev za letos pa predvideva njeno 2-odstotno povečanje. Še bližje resoluciji so rezultati prvega četrtletja na področju izvoza. Celotni fizični izvoz je bil v tem obdobju za 10,3 odstotka večji kot v enakem obdobju lani, konvertibilni celo za 16,8 odstotka. Izvoz na klirinško področje pa se je zmanjšal za 15,8 odstotka. Pokritost uvoza z izvozom se je v prvih treh mesecih v primerjavi z lanskim letom močno povečala in je znašala že 208,5 odstotka.

Uresničitev nalog gospodarske stabilizacije je in bo po besedah predsednika izvršnega sveta ena osrednjih nalog izvršnega sveta občine. V ta namen so že pripravili seznam organizacij združenega dela, ki na področju konvertibilnega izvoza v prvih

svet je pripravil tudi posebno analizo naložbenih možnosti in namer bežigradskega gospodarstva do leta 2000. Vso pozornost pa nameravajo posvetiti tistim organizacijam združenega dela, ki že dlje poslujejo z motnjami ali celo izgubami, zaradi izdelave sanacijskih programov in tistim, kjer so lani delavci prejeli osebni dohodek pod 15 tisočaki.

V nadaljevanju je Silva Bauman-Čenčič spregovorila o akcijskih usmeritvah za uresničevanje dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije, ki jih je sprejel koordinacijski odbor za stabilizacijo pri predsedstvu občinske konference socialistične zveze. Poudarila je, da utegnejo zaostreni pogoji gospodarjenja prizadeti tudi do zdaj uspešne organizacije združenega dela. Akcijske usmeritve naj bi zato zagotovile enotno idejno-politično in predvsem strokovno aktivnost pri reševanju težav v prihodnje, saj velikokrat, kot je dejala predsednica koordinacijskega odbora, ne gre za to, da težave ne bi želeli reševati, ampak jih pri najboljši volji ne znamo rešiti dovolj strokovno. Akcijske usmeritve se zato dotikajo predvsem ključnih področij gospodarjenja, kot so povečana proizvodnja in izvoz, produktivno zaposlovanje, zduževanje sredstev za kakovostne programe, omejevanje splošne in skupne porabe, socialno varstveni ukrepi, ponovno preverjanje načrtovanih naložb, zmanjševanje obremenitev gospodarstva ter mobilizacija vseh delovnih ljudi in občanov za izvajanje stabilizacije, predvsem delavcev na odgovornih mestih v organizacijah združenega dela ter na družbenopolitičnih funkcijah. Koordinacijski odbor je v ta namen oblikoval aktivni seznam družbenopolitičnih delavcev, aktivistov in strokovnjakov, tudi mladih z novimi metodami dela, ki bodo v manjših delovnih skupinah ocenjevali razmere in oblikovali rešitve v posameznih delovnih okoljih.

VIDA PETROVIČ

Manjkali so...

DRUŽBENOPOLITIČNI ZBOR Opravičili so se: Jožica Češnovar, Zoran Drnovšek, Leon Ivanovič, Edvard Krol, Jelka Kutlin, Borut Perhavec, Franc Predan, Viki Ramovž, Tone Rožman in Janko Velikonja.

Odsotnosti ni opravičil Janko Popit.

ZBOR KRAJEVNIH SKUPNOSTI:

Manjkali so delegati naslednjih krajevni skupnosti: Boris Kidrič, Beričevo-Brinje, Miran Jarc, Ježica, Podgorica-Sentjakob in Triglav.

ZBOR ZDRUŽENEGA DELA:

Manjkali so delegati naslednjih konferenc delegacij: Labod tozd TIP TOP, KIT Ljubljanske mlekarne tozd Marketing, IMP IZIP DSSS, MP Instalacija, VGP Hidrotehnik tozd Hidroinženiring, SCT tozd Projekt (1 delegat), Dinos DSSS, Elektrotehna Junel tozd Elex, Petrol DSSS, Avtohiša tozd Avtomehanični obrat, GPC Laguna, Staninvest tozd Tehnične in računovodske storitve, Srednja gradbena šola, Uprava inšpekcijskih služb SML in Obrtno združenje Ljubljana-Bežigrad (zaposleni pri obrtnikih). Pri omenjenih organizacijah združenega dela so sedeži konferenc delegacij.

Poleg ugodnih gospodarskih rezultatov minulega leta je Aleš Čerin omenil tudi nekaj zaskrbiljuočih pojavov, ki so jih spremljali. To so bili predvsem realno nižanje amortizacije - gospodarstvo se ne obnavlja niti na nivoju enostavne reprodukcije - padanje ekonomičnosti, visoke obveznosti iz dohodka za obresti ter padanje realne vrednosti osebnih dohodkov, s tem pa tudi življenjskega standarda delavcev. Čeprav se s temi težavami srečuje vse slovensko gospodarstvo in so rezultati v drugih občinah v povprečju še slabši kot bežigradske, to ni razlog za zadovoljstvo, zato jim bo moralo bežigradske gospodarstvo tudi letos posvetiti vso pozornost, je med drugim dejal Aleš Čerin.

V začetku letošnjega leta so se nadaljevala lanska ugodna gibanja rasti industrijske proizvodnje in povečevanja konvertibilnega izvoza. Januarja letos se je v občini v primerjavi z enakim obdobjem lani povečala industrijska proizvodnja za 7,3 odstotka, februarja za 4,3 odstotka, marca pa smo zabeležili padec za 0,3 odstotka. V prvem četrtletju se je v primerjavi z enakim obdobjem

treh mesecih zaostajajo za svojimi lanskimi rezultati, pregled organizacij, ki svojih objektivnih možnosti za izvoz na konvertibilne trge ne izkoriščajo ter seznam organizacij, ki so že lani ali pa v začetku letošnjega leta bistveno zaostajale v rasti fizične proizvodnje za svojimi načrti. Izvršni

IZ RAZPRAVE

Financiranje KS - enako v vsej Ljubljani

Razprava o lanskem uresničevanju resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine je opozorila na nakatere pereče težave, ki kličejo po čimprejšnji rešitvi. Delegat Emil Pečovnik iz ČGP Delo je ponovno opozoril, da je stanovanjska gradnja v občini lani močno zastala, zato ga je v imenu konference delegacij zanimalo, kdaj bodo pričakovalcem novih stanovanj zasijali lep-

ši časi. Zanimalo ga je, kako bo rešen problem preureditve stanovanj VI. in VII. kategorije in podstrešij ter odpravljanja barakarskih naselij v občini. Med drugim je opozoril tudi na nesprejemljivost stališča in zahteve, naj združeno delo prevzame dodatne obremenitve za financiranje krajevni skupnosti, saj to ni skladno z zahtevo o razbremenitvi gospodarstva za 5 odstotkov do konca letošnjega leta.

Enako mnenje je prevladalo tudi na zboru krajevni skupnosti. Kot je bilo razvidno iz analize, je lanski samoupravni sporazum o združevanju in uporabi sredstev za zadovoljevanje skupnih potreb delovnih ljudi in občanov v bežigradske krajevni skupnosti za obdobje 1984-85 podpisalo le 53 udeležencev od skupno 398 (37 del. organizacij in 16 kraj. skupnosti). K samoupravnemu sporazumu, ki bi urejal zbiranje sredstev za plačilo amortizacije osnovnih sredstev, vzdrževanja objektov in naprav, najemnine in drugih stroškov uporabe prostorov krajevni skupnosti ter za osebne dohodke tehničnega osebja - kurjačev, snažilk in vrtarjev, ni pristopilo kar 12 krajevni skupnosti (Anton Tomaž Linhart, Beričevo-Brinje, Bežigrad II, Brinje, Dol, Ivan Kavčič-Nande, Koroških partizanov, Miran Jarc, Stadion, Stožice, Tomačevo-Jarše ter Triglav). Zaradi tako slabega odziva nanj in zaostrenih gospodarskih razmer so delegati vseh treh zborov bežigrad-



SVETLI OBLAKI NAD STANOVANJSKO GRADNJO

V Ljubljani naj bi do leta 2000 zgradili še 42.000 stanovanj. Gradnja finančno ni problematična, je zapisano v osnutku dolgoročnega plana.

Foto: IVAN SUČUR-IKI

LJUBLJANA 2000

Prednost ljubljanske regije

Na svoji prvi seji v maju so člani bežigradskega izvršnega sveta obravnavali pomemben dokument, ki opredeljuje razvoj našega mesta, njegovih občin in širše regije vse od začetka naslednjega stoletja. Gre za delovno verzijo osnutka dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane.

Sestanka so se poleg članov bežigradskega izvršnega sveta udeležili tudi direktor ljubljanskega

Zavoda za družbeno planiranje Gregor Berkopec, njegov sodelavec in nosilec te pomembne naloge Aleš Šarec in predsednik občinske konference socialistične zveze Alojz Strmole. V približno enakem času so delovno verzijo osnutka obravnavali tudi izvršni sveti ostalih ljubljanskih občin. Na osnovi njihovih stališč bo oblikovan osnutek tega dokumenta, ki ga bodo še do začetka poletja obravnavale skupščine vseh ljubljanskih občin in skupščina mesta Ljubljana, zatem pa bo sledila dolga javna razprava in sprejemanje dokumenta o dolgoročnem razvoju Ljubljane, vendar šele po sprejetju enaknega dokumenta za vso Slovenijo v začetku prihodnjega leta.

Gregor Berkopec je v kratkem očrtu dokumenta poudaril, da gre predvsem za vrsto kvantitativnih ocen in projekcij dolgoročnega razvoja, ki bodo opora delovnim organizacijam in sisom za njihove razvojne opredelitve. Dolgoročni razvoj pa temelji na prestrukturiranju ljubljanskega gospodarstva ter podpiranju gospodarske rasti tudi izven Ljubljane, v regiji. Povečevanje števila delovnih mest v ljubljanski re-

giji in večanje števila prebivalcev izven Ljubljane določa ta temelj predvidenemu policentričnemu razvoju. Velik poudarek je v gradivu namenjen razvoju juga in vzhoda Ljubljane (Viča in Most). Bežigradske občinske komiteji za družbenoekonomske odnose, za družbene dejavnosti ter za urbanizem, gradbene zadeve, komunalno in stanovanjsko gospodarstvo so že oblikovali vrsto konkretnih priporočil na delovno verzijo osnutka. Bili so si edini, da bi moral dokument opredeliti dolgoročne aktivnosti tudi s finančne in časovne plati, na tej podlagi pa bi lahko načrtovali in uresničili kratkoročne cilje. Tudi področje urejanja prostora je še precej nedorečeno in predvsem neuskkljeno z zakonom o varovanju kmetijskih zemljišč pred spreminjanjem namembnosti in z doslej izdelanim gradivom za pripravo osnutka urbanističnega načrta mesta Ljubljane. To je šele začetek in do končnega besedila je še daleč, vsekakor pa bo moralo biti bolj zgoščeno in predvsem krajše kot obravnavano gradivo, saj je le-to dolgo čez 200 strani.

VIDA PETROVIČ

NA MAJSKI SEJI SKUPŠČINE OBČINE

Poročilo o kadrovski politiki

Naslednje seje zborov občinske skupščine so predvidene za torek, 29. maja. So-deč po pripravljenem gradivu bo osrednja pozornost delegatov namenjena poročilu o uresničevanju družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike na območju ljubljanskih občin. Gre za letno poročilo za bežigradske občine, seveda za leto 1983, občinska skupščina pa takšna poročila obravnava vsako leto.

Predvideni dnevni red med drugim vsebuje tudi predlog sklepa o potrditvi letnega davčnega zaključnega računa za leto 1983 in osnutek odloka o spremembi odloka o davkih občanov.

Kot kaže, bo naposled v občini do konca izpeljan po-

stopke za spremembo območja občine Ljubljana Bežigrad. Gre za aktivnosti, ki so na občinski ravni stekle jeseni leta 1982, pa jih zaradi zapletov okrog postopka še niso končali, tako da še ni uresničena želja in pobuda delovnih ljudi in občanov iz KS Tomačevo-Jarše, da bi bežigradske deloseske Nove Jarše (zazidalni otok MS 12/2) priključili k območju občine Moste-Polje, v kateri se nahaja večji del te deloseske in kamor so glede uresničevanja svojih interesov in zadovoljevanja potreb usmerjeni tudi prebivalci bežigradskega dela seseske. Predvideno je, da bo skupščina občine na majskih sejah zborov sprejela sklep, da predlaga republiški skupščini spremembe in do-

polnitve ustreznega zakona, tako da se bo meja med občinama Bežigrad in Moste-Polje spremenila v skladu z navedenim predlogom. Po izpeljavi postopka v republiški skupščini se bo število prebivalcev naše občine zmanjšalo za približno 1.300, kolikor jih živi v sedanjem bežigradskem delu seseske Nove Jarše.

S področja urejanja prostora bodo delegati na majskih sejah zborov obravnavali sprejetje zazidalnega načrta za bežigradske deloseske ljubljanske potniške postaje Ljubljana ter spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta za zazidalni otok BS 7, kjer je predvidena zidava zdravstvenega doma.

V. B.

Volitve in imenovanja

Na aprilskem zasedanju bežigradske občinske skupščine so bili za sodnike Temeljnega sodišča v Ljubljani izvoljeni BORUT ABRAM, IGOR BANIČ, VLADIMIR KOROŠEC in MOJCA POVŽ. Delegati so tudi izvolili v organe upravljanja desetih bežigradskih organizacij združenega dela posebnega družbenega pomena predstavnike družbenopolitične skupnosti ter razrešili in imenovali predsednike in člane občinskega komiteja za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito ter sveta za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito.

Sprejeli so

Poleg analize uresničevanja resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine v minulem letu so delegati vseh treh zborov sprejeli še odlok o pripravi in sprejetju družbenega plana občine za obdobje 1986-1990 in odlok o potrditvi zaključnega računa o izvršitvi proračuna občine Ljubljana Bežigrad za leto 1983. Delegati družbenopolitičnega zbora so poleg tega obravnavali tudi oceno varnostnih razmer in aktivnosti Uprave za notranje zadeve Ljubljana ter uresničevanje preobrazbe pravosodja.